Приложение 21. Информация о неоконченных судебных разбирательствах

- 1. В связи с денонсацией Соглашения между Правительством Киргизской Республики и Правительством Российской Федерации о строительстве и эксплуатации Верхне-Нарынского каскада гидроэлектростанций и отказом Киргизской Республики вернуть средства, затраченные ПАО «РусГидро» на строительство Верхне-Нарынского Каскада ГЭС, инициировано международное арбитражное разбирательство о взыскании 37 191 306,61 долл. США в качестве компенсации расходов, перечисленных по договорам займа, процентов по договорам займа, обязательств принять 50% акций совместного предприятия и взыскании стоимости указанных акций в размере 2 500 000 киргизских Администрирующим сомов. органом по делу является Постоянная палата третейского суда в Гааге (Нидерланды). Международное арбитражное разбирательство завершилось 01.07.2022 вынесением решения в пользу ПАО «РусГидро» о взыскании с Киргизской Республики суммы долга и процентов. В настоящее время решается вопрос о приведении в исполнение указанного судебного акта.
- 2. Между ПАО «Дальневосточная энергетическая компания» (далее ПАО «ДЭК») и отдельными территориальными сетевыми организациями Приморского и Хабаровского края (далее ТСО) ведутся споры относительно объема потерь электроэнергии, допущенных ТСО в ходе передачи электроэнергии потребителям ПАО «ДЭК». Оплатив потери электроэнергии за 2015—2018 годы, ТСО в последующем заявляют требования о частичном возврате оплаченных денежных средств (в сумме 625 825 211,25 руб.), составляющих стоимость потерь, настаивая на неверном определении объема потерь.
 - В 2022 году большая часть требований ТСО (в сумме 551 580 308,21 руб.) отклонена, окончательное разрешение данной категории споров ожидается в 2023 году.
- 3. ПАО «РусГидро» проводит работу по консолидации акций, ранее принадлежавших ликвидированным акционерам, в судебном порядке. В 2022 году по итогам судебных разбирательств на казначейский счет ПАО «РусГидро» зачислено 6 472 149 акций, ранее фактически выбывших из оборота.
 - В 2023 году планируется продолжение данной работы в отношении 43 807 056 акций ПАО «РусГидро».